



## **В Советском районе мужчина подозревается в хранении и сбыте алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей**



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя города Зеленокумска Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, подозреваемый в августе текущего года из своего домовладения в городе Зеленокумске продавал поддельную алкогольную продукцию. В ходе осмотра домовладения, где проживает мужчина, обнаружено и изъято более 60 бутылок контрафактной алкогольной продукции. Согласно заключению эксперта, указанная продукция не соответствовала требованиям ГОСТов и представляла опасность для жизни и здоровья потребителей. Данное преступление выявлено сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по Советскому району.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1075828>